

ЗАЙДОДИНУ

Красноармейская газета

№ 32 | Вторник, 20 апреля 1943 года | № 32

ПО-ОТЕЧЕСКИ ЗАБОТИТЬСЯ О БОЙЦАХ — ДЕЛО ЧЕСТИ НАЖДОГО СТАРШИНЫ

В подразделении тов. Хаббулина состоялось совещание старшин.

Выступившие на совещании старшины поделились опытом своей работы, рассказали, как они заботятся о бойцах, как работают.

Ниже мы печатаем выступления некоторых старшин.

Забота о бойце — первостепенная обязанность

(Из выступления старшего лейтенанта КАЛОХИНА)

И днем, и ночью приходят к старшине бойцы, у каждого из них свои запросы, каждому нужно ответить, о каждом бойце позаботиться.

Это немалая работа. Старшина — центральная фигура.

Он должен всех бойцов накормить, обеспечить, чтобы у всех была целая обувь, должна смотреть, чтобы и шинель была хорошо заправлена и крючки чтобы были, и воротничек поддлит. Нужно смотреть, что бы бойцы своевременно были чисто вымыты, пострижены и побриты.

Всем этим присутствующим

РАЗ МОЖНО, ЗНАЧИТ СДЕЛАЮ

(Из выступления сержанта МОГИЛЕНСКОГО)

Старшина. Как иного облизывает это почетное звание. Умение работы организована плохо, жалоб, как говорится, нет, но можно, чтобы все было еще лучше. А раз можно, значит сделаю.

С запятым бойцы приходят уставшие, вот здесь то старшина должен позаботиться, чтобы им были представлены все условия хорошего отдыха. Моя бойцы живут чисто, ходят опрятно одетые в выстиранном и выглаженном обмундировании.

ПОЧЕТНАЯ РАБОТА СТАРШИНЫ

(Из выступления сержанта ТЕРЕЩЕНКО)

В условиях фронта работа старшины во многом затруднена. Мы это знаем и поэтому стремимся сделать все, как можно лучше.

Я в своей работе придерживаюсь такого правила: не сяду кушать до тех пор, пока все бойцы не покушают. Не могу сидеть, пока все бойцы не уснут. А потом пройдусь еще, посмотрю как отыкают и только тогда чувствую себя свободным.

Иначе и быть не может. Так будет у меня и в дальнейшем.

ЗНАНИЕ БОЙЦА — УСПЕХ В РАБОТЕ

(Из выступления сержанта КОВАЛЬ)

Я старшина молодой и первое время мне было очень трудно. Не знал что и к чему делать, за что сначала взяться. Спасибо помогли товарищи, имеющие уже опыт этой работы.

Я знал у себя каждого бойца и это дает мне возможность улучшить

работу. Каждый день на осмотре и проверке обмундирование, обувь бойцов.

Однажды смотрю и у бойцов Вахитона и Кузьмина обувь порвана. Но маджи забрал я порваные ботинки и подал им новые. Ремонт обуви у нас организован хорошо,

М. ДРАГОМИРОВ.

(«Солдатская память»)

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 18 апреля

В течение 18 апреля на фронтах существенных изменений не произошло.

За истекшую неделю с 11 по 17 апреля включительно, в воздушных боях и на аэродромах уничтожено 302 немецких самолета. Наша потеря за это же время 103 самолета.

На Кубани наши части отбивали контратаки пехоты и танков противника. На одном участке бойцы Н-ского соединения несколько дней назад заняли высоту, имеющую важное стратегическое значение. Сегодня немцы 7 раз переходили в атаку, пытались овладеть этой высотой. Все атаки гитлеровцев отбиты. Только в течение ночи противник потерял на этом участке убитыми 1400 солдат и офицеров. Ожесточенные бои развернулись и на другом участке фронта, где немцы бросили в атаку более двух полков пехоты. Действия пехотинских частей противника поддержаны крупными силами авиации. Наши части, обороняющие эти позиции, отбили атаки противника и панесли ему тяжелые потери. Уничтожено 25 и подбито 8 немецких самолетов.

Шахтное Балаклейское подразделение, ведя разведку боев, потеряло до 80 гетеровцев. Огнем советской артиллерии разрушено 3 вражеских дзота и разбито 16 автомашин с грузами.

СОВЕТСКИЙ ВОИН СИЛЬНЕЕ НЕМЕЦКОГО ТАНКА

|| ТАНК ПОЛЗЕТ—СОЖГИ ЕГО, || НЕМЕЦ ЛЕЗЕТ—УБЕЙ ЕГО!

СМЕЛЫЙ ВСЕГДА ПОБЕЖДАЕТ

(Из боевого опыта)

В этой статье я хочу поделиться своим боевым опытом. Всюю уже давно, пороху канюхался. Опыт кое-какой накопил.

По специальности я пулеметчик. Но на войне всяко бывает. Когда это надо, так сидеть за пулеметом, а когда возвьмешься и за винтовку, автомат. Были такие случаи, когда приходилось браться и за миномет. Война — это дело такое, что тут все методы хороши. Я так считаю, что советский воин должен всеми видами оружия владеть, вести борьбу с нашим лютым врагом всеми способами. Поэтому, не звась, я, как бывалый воин, а некоторые товарищи меня называют „стариком“ и хочу поделиться опытом борьбы с вражескими танками.

Так вот, по профессии я пулеметчик, а случилось так, что однажды пришлось стать бронебойщиком. И вот как это произошло.

На село Петровское один за другим ползли немецкие

•••
Старший сержант
КУТЛУК ЗИЯЕВ.

танки. Я считаю, — вижу, как они одни за другим преваливают через бугор и стальным потоком устремились на нас. Их было двадцать. Вслед за танками на машинах ехали автоматчики. Я взял ружье ПТР и устремился навстречу танкам. Выбрав выгодную огневую позицию, мы залегли. Со мной было еще два бронебойщика. А расположились мы двумя противотанковыми ружьями и автоматами. Казалось, что трудно будет устоять против стали. Но мы решили: „Стоять насмерть!“

И когда вражеские танки приблизились на 200 метров, мы открыли меткий прицельный огонь. Первым же выстрелом был подбит, головной танк. Вскоре пламенем охватился и второй, вслед за ним третий. Фашистские танкисты высакивали из тан-

ков, по мы их тут же сражали автоматными очередями. Так же уходили и в автомашину. Опа обнялась клубами черного дыма. Ехавшие на машине автоматчики были истреблены.

Фашисты не знали откуда из них навалилась такая беда. Они не предполагали получить здесь такой отпор. Ведя беспорядочную стрельбу, оставленные танки повернули назад.

С этого боя я сделал вывод, что смелый всегда побеждает. Советский воин сильнее немецкого танка, если он хладнокровно и с расчетом ведет бой. Противотанковое ружье — гроза для фашистских танков.

Боец, запомни: Если пати ползет танк — не теряйся, смело встречай его огнем, разы пулей, взрывай гранатой, жги горючей смесью, а если на тебя лезет немец — убей его! Помни, что только тот бьет и побеждает, кто отчаянно и до смерти бьется.

ЗА РУБЕЖОМ

Военно-воздушный
флот США



На снимке: подготовка самолета „Летающая крепость“ к вылету.

ДЕЙСТВИЯ АВИАЦИИ СОЮЗНИКОВ

Как официально сообщается, в ночь на 18 апреля, английская истребительная авиация атаковала ряд объектов противника во Франции, Голландии и северо-западной Германии.

Тяжелые английские бомбардировщики атаковали гавань Катании в Сицилии. Бомбы разорвались в районе пристани и вблизи электростанции.

Американские самолеты «Летающая крепость» совершили крупные налеты на Феррарвиль и Палермо. Отмечены прямые попадания в портовые сооружения и суда.

В воздушном бою сбито 17 самолетов противника.

Коротко

В своем еженедельном военном обзоре на пресс-конференции, военный министр США Стимсон заявил, что после соединения американских войск и 8 английской армии образовалась непрерывная линия фронта союзников.

Запомни новый порядок адресования

Адрес письма, направляемого военнослужащим, должен состоять из номера полевой почты с буквкой, присвоенной подразделению, фамилии, инициала и отчества военнослужащего, например:

или:

Полевая почта
32574 Е
Иванову Петру
Степановичу

Обратный адрес:
Москва, ул. Горького, 17,
кв. 168, Иванов С. Т.

или:

Гор. Москва,
ул. Горького, 25, кв. 312
Степановой Антонине
Сергеевне

Обратный адрес:
Полевая почта
31725 Б
Степаной И. Т.

Указание обратного адреса на конверте обязательно.

Запрещается писать на конверте

вертак действительные наименования частей, военные звания военнослужащего, зани-

маемую должность, а также указывать принадлежность военнослужащего к роду войск.

Ответ. редактор
Я. ФЕДОРОНКО